

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой Олег (2 часть: Студенчество)

Я поступила в Университет и поселилась в обычной студенческой общаге. В комнате еще жили две студентки со старших курсов.

Прошло 2 года ухажеров я отшивала, а ночами представляла Олега. Как мы гуляем, как он ухаживает за мной, нежно обнимает; то что я сама себе это придумала, я отметала сразу. мне почему то казалось, что Олег мой единственный. Или я это себе внушила.

я жила с надеждой. А тем временем мое тело стало более женственным. Грудь третьего размера, покатые бедра, тонкая талия; И каждую ночь, дождавшись, когда соседки заснут я ласкала свой клитор и тихо кончала в подушку.

И однажды случилось чудо. Он сам нашел меня в сети и написал. Олег завалил меня комплиментами и я таяла, как снег на солнце.

Мы пообщались не одну ночь. Я узнала, что он так не поступил и пошел в армию. Сейчас он был наемником в Чечне. Я боялась, что он быстро охладет ко мне, узнав, что я в 20 лет еще девственница (ведь я помнила, что тогда во дворе, он любил пошловатых девушек) и стала строить из себя горячую штучку. Наши разговоры становились все откровенней и однажды мы занялись виртом по переписке.

Так как мой сексуальный опыт состоял в основном из прочитанных любовных романов с порнографическими сценами, то фразы я брала от туда. Это выглядело примерно вот так:

-Я чувствую, как твой поршень входит в мое горячее лоно; О даааа! Мои коготки царапают твои плечи.

-О даааа. Детка;

-Он такой твердый и вонзается все глубже и глубже;

-Я переворачиваю тебя и ставлю рачком. Начинаю бешено трахать. Смотрю на твое гибкое тело. Твою аппетитную попку. Как бы я хотел ее сейчас.

-Я тоже об этом мечтаю. Моя шлюшка! Люблю тебя!

После этих переписок, меня разрывали противоречия. С одной стороны я радовалась, что Олег меня любит, хочет. Но с другой стороны я же все это придумала! Я боялась, что встретив меня (а приехать он должен был через месяц в отпуск), он сейчас же разочаруется. Каждую ночь после нашей переписки я терзалась этими мыслями, придумывала диалоги, свою одежду, поведение.. Пока однажды не решила, что будь что будет;

Мои соседки знали мою проблему и по доброму смеялись надо мной. Милка даже своему парню рассказала и он шутя предложил решить проблему, лишить меня девственности. За что сразу получил локтем под дых

А Анжелка, как всегда начинала шутя приставать ко мне. Я знала, что она би и часто развлекается с девушками. Мужчин она презирала и полностью поддерживала феминизм.

-Эх- говорила она обнимая Меня- Если бы мне не уезжать завтра, я бы тебе доказала, что такое женская ласка. Ты бы тогда вмиг забыла бы своего Олега.

Перед отъездом Анжелка позвала меня и Милку с ее Андреем в клуб. Одевались мы в комнате, вечер обещал получиться

безбашенным. Мы все трое пребывали в великолепном настроении и все время смеялись.

Попивая вермут я одела красивое черное нижнее белье, чулочки и сверху платье с корсетам.

Милка помогала затянуть корсет немного распустила руки и сжала мою грудь, за что сразу получила шлепок. Я смеясь погрозила ей пальчиком. Милка тяжело вздохнула с видом великой мученицы.

-Эх, Какое тело пропадает- она смотрела на меня в зеркало и театрально смахнула слезу. Мы уже давно привыкли к ее шуточкам Милки. И к тому, что хоть капля алкоголя и она начинала с нами заигрывать.

Посмотреть действительно было на что! Волосы уложены в красивую прическу, Глубокое декольте, открывающее приятный обзор. Тончайшая талия и стройные ножки на высоком каблуке. Девчонки тоже были ослепительны. На секунду, я представила себя в объятиях Анжелки и сразу же прогнала эту мысль. Похоже алкоголь все же дал по мозгам.

Позвонил Андрей, что он уже подъехал и мы спустились. Увидев нас он просто потерял дар речи и засыпал нас комплиментами. По дороге мы допили вермут и делали разные селфи, которые я отсылала Олегу. Я пообещала ему, что буду постоянно отсылать фотоотчет.

В клубе было очень весело и алкоголь лился рекой. Андрей не пил, так как был за рулем и нашим охранником. Время летело незаметно. Мы вспоминали прожитые годы, пили и танцевали. Постепенно мы довольно опьянели и Анжелка с Милкой устроили представление на танцполе в стиле лесби. Я смущенно смотрела и почувствовала, что возбуждаюсь.

Взглянув на Андрея, я заметила внушительный бугорок под джинсами и быстро отвела взгляд. Я сфотографировала девушек запечатленных в страстном поцелуе, Милка ласкала шею Анжелке, а руки Анжелы мяли попку подруги. Отправила фото Олегу, на что сейчас же получила восхищенный ответ. И комментарий типа: А тебе слабо так же?

Я немного опешила, а потом решилась. Отдав фотоаппарат Андрею и дав инструкции отправлять фото Олегу, я нетвердой походкой пошла на танцпол и стала танцевать рядом с девчонками. Они улыбнувшись переключились на меня. Мы соблазнительно извивались под музыку, по очереди стали целоваться. Анжелка прижалась ко мне сзади, легкими движениями лаская мои бедра. А Милка обняла меня за шею и стала нежно целовать. Я растерялась от нахлынувшего возбуждения. Мои руки сами погрузились в ее волнистые рыжие кудри и я отдалась нежному поцелую.